轮周 不 再 是 迫 轮 功 的 贪 官 长污 吏 的 退 她

据明报7月19日讯,法轮功学员在美国向湖北省公安厅厅长赵志飞提出民事诉讼,指他虐杀国内法轮功学员,索偿5,000万美元。

诉讼由一名仍在国内的湖北法轮功学员 彭亮提出,他入禀纽约市联邦法院,指控正 在当地的赵志飞在中国国内侵犯人权,包括 谋杀、虐待和违法囚禁法轮功学员。彭亮的 兄弟彭敏和母亲李茔秀均被被告的手下杀 死。

代表原告人的律师人权律师卡瑞. 艾威龙 表示,他已经于周二在赵志飞入住的纽约酒 店大堂将传票交给被告。

赵志飞,现任中国湖北省公安厅厅长, 也是湖北省"610办公室"的第二把手 ("610办公室"是江泽民政府为镇压法轮功 而专门设立的)。两年来湖北省有12位法轮 功修炼者被迫害致死。原告人彭亮之弟彭敏 2000年底去北京上访,后被送回湖北武昌关 押。2001年1月被公安打断颈椎以致全身瘫痪 并于4月6日死亡;彭敏之母李莹秀因向外公 布儿子死因,也遭到非法拘禁并于5月中旬死 亡;彭亮之妹也被非法劳教。一个美满的家 庭就这样被江泽民政府的"执法人员"迫害 得家破人亡。

根据美国法律,任何人可以入禀美国法院,循民事途径,指控他人违反人权或国际法,即使有关罪行是在美国境外发生。被告接到传票后有二十日时间回应,若被告未能履行规定,法院可能作出不利被告的判决。无论案件刑事责任判决如何,一旦罪名在民事诉讼中成立且被告被追究金额赔偿,则被告或与被告有关的经济实体在美国的一切资产均可被冻结用来支付经济赔偿。

这是首次法轮功学员在海外成功运用法 律程序控告中国官员的杀人罪行。

有关调查结果显示,积极参与镇压法轮功的官员均为贪污腐败之徒。这类人往往设法将贪污的巨额资财转移至美国、暗中为子女办好移民手续,把美国作为有朝一日中共破产或垮台时自己的退身之地。

此番法轮功海外起诉案件成立一事,无疑对这类人是一声强力警钟:美国不再是迫害法轮功的贪官污吏的安稳退身之地。

据法轮功代表透露,在许多国家,在国际团体、人权律师以及善良人士的积极协助、配合下,所有在中国大陆利用职权对法轮功学员及家属造成直接或间接伤害的迫害者及凶手和在迫害案件中负有法律责任的各级单位负责人在出国访问、旅游以及探亲时均将面临被起诉的可能。

天地苍生

第37期 2001年7月25日

公安部提升"6.10办公室",表明镇压法轮功升级

据公安内部透露,江泽民政治集团为尽快消灭法轮功,日内已下达内部文件,由公安部批准将"6.10办公室"即处理法轮功问题领导小组办公室从处级升为局级。"6.10办公室"被提升一事表明着江泽民政府对法轮功镇压的升级。

昔日捐巨款支援國家 今日卻遭囚禁酷刑

大法弟子王继才于1998年夏季主动捐款10万元人民币支援抗洪救灾,由本溪邮局邮到抗洪救灾所在地。当本溪邮局收到大法弟子王继才拿出的10万元现金时,对他的举动非常惊讶,感动得服务员一再追问他的姓名和住址,并找来本溪市的记者、录像师给他录像。他当时就拒绝了,郑重地告诉服务员:"我是一名法轮大法修炼者。国家有难、百姓受灾,尽己所能帮助别人是我们每个公民的责任。"然而,在中国镇压法轮功后,他却因修炼法轮功被投入在本溪威宁教养院,警察对他肉体上和精神上进行残酷的折磨,给他造成了严重的伤害。

明报:英国报告赞港不订邪教法

明报专讯,英国外交及联邦事务部向国会提 交最新一期香港报告书,新任英国外交大臣施仲 宏特别在序言中言明,法轮功能继续自由在香港 运作,是对香港落实「一国两制」的正面信息, 并对特区政府表明不会制订反邪教法感到鼓舞。

现世现报:

打压法轮功 "先进" 山东不法警察死于癌症

山东潍坊寒亭区公安局副局长朱刚,男,40岁左右。科长:扬连忠,男,38岁左右。他们都是打压法轮功的邪恶之徒。曾在区工会举行的打压法轮功"先进者受奖大会"上获"奖励",两人都戴了"大红花"。前不久,此二人先后死于癌症。

真是现世现报,在此奉劝那些还在继续打压、迫害法轮大法修炼者的邪恶之徒,不要充当 江泽民的殉葬品,为了家人、为了自己存一丝善 念、留条后路。

见证法轮大法创造的奇迹

我70岁,老伴68岁。在没修法轮大法以前, 我们老两口患有多种疾病。老伴心脑血管硬化, 血压不稳,植物神经紊乱,行走困难。我下肢瘫 痪,经常头痛头昏,拉肚子,血管硬化,血压低 浮肿,每年都得住几次院,大把大把吃药,打针 输液,一年得花上几千元。那时我们老俩口,他 拉着我,我拉着他,度日如年,就等见阎王爷 了。

96年4月,我们开始学炼法轮功。炼功40天后,我这70岁的老妇来了例假。老伴秃顶10多年了,现在头发满顶,身心发生了很大变化,走路一身轻,全身有使不完的劲,不用吃药看病,为国家节省了药费。 老伴单位的人来看他时吃了一惊,以为他瘫在床上,有的人简直就没想他还活着。

再说北京的二姐,82岁,患很严重的心绞痛,每天必须坚持吃药,仍要在中午十二点剧痛一次。当我们去探望她时,二姐见我俩大变,又感到在我俩身边特别舒服,而且一天没犯病,在得知这是大法的威力后,她也走上了修炼的路。我们的亲人都说,住在我家睡得踏实,身体舒服,精神愉快。真是一人炼功,全家受益。

97年10月,我们老俩口去女儿家,"矿区" 老领导和老同事看到我们身体的变化都大吃一 惊。我介绍了法轮大法如何使我们从病魔中解脱 出来,在场的人都听呆了,当场就让我们教功。 就这样,不到一个月就有30多人开始学炼法轮 功,年龄最大的74岁,最小的12岁。仅仅20天, 便出现了奇迹:

一个学员右腿颌骨粉碎性骨折,虽经治疗五年多伤口未愈,长期流液体,走路十分困难。学炼大法第四天液体不流了,肿也消了;第12天把拐杖扔掉了;第20天结痂处长出了新肉,每天走三里地去炼功点炼功。还有一位,患风湿病,不会起床洗漱,手不能抬起,全身肿,不会笑,说话迟缓。学大法10多天,自己能起床了,手能拿碗筷,象正常人一样说笑,并开了天目。

另有一对夫妇,交不起3万元住院押金,只有等死。1997年4月份,学法炼功仅18天,先生的腿部骨质增生和水肿,妻子的淋巴癌,不翼而飞。现在他俩面色红润,精神饱满。他们的儿孙目睹法轮大法的威力,也都学法轮功了。

我们有缘结识法轮大法,见证法轮大法创造 的奇迹 ,真是太幸运了。 气候地理的四十八度 蟹座的最末 空前的大旱灾 海中之鱼 河川湖沼 全都进入焦热地狱 贝亚伦毕哥拉 在天的劫火中哭泣 乾旱的大地日趋加甚 乾旱发生之时 正是洪水肆虐之日 灾难惨祸接二连三 当大世纪更新循环

雨 血 牛奶 饥饿 疾病 战乱 巨物吐着火焰满天盘旋

这是诺查丹马斯在《诸世纪》中的预言。 黑龙江省中心,正位于北纬48度。

哈尔滨近日遇到罕见高温天气。松花江部份江底裸露,江心沙滩明显凸出。高温使各大医院老年患者明显增多,市民叫苦连天。

6月4日哈尔滨市最高气温达哈市有气象记录以来的最高极值。一位老人说:"活了大半辈子,从来没遇过这么热的天儿,跟下火了一样。"

由于高温少雨,5月以来,松花江哈尔滨段水位持续走低,近日已跌落至城市最低保障水位以下0.59米。城市供水严重不足。目前,哈尔滨市日缺水量达32万立方米。

新华社哈尔滨报导:七月九日,望奎县出现大风天气,最大风力达十级。下午两时半,大风,冰雹,暴雨多管齐下,整整持续了五个半小时,致使民房倒塌,数人死亡,2~3人重伤。此次灾害性天气致使全县经济损失重大。

黑龙江省接二连三的天灾绝非偶然。全省在镇压法轮功 上已达到人性皆无,登峰造极的地步:

其中,黑龙江省哈尔滨市动力区委政研所干部孔德易; 黑龙江省哈尔滨市第三火力发电厂技术员任鹏武被迫害身 亡。

黑龙江哈尔滨万家劳教所于六月发生震惊世界的"万家惨案":十五名女大法弟子被劳教所残害致死。另有女大法弟子被警察投入男监遭轮奸。

黑龙江哈尔滨长林子劳教所于七月,又有10余名法轮功 男学员被虐杀。

黑龙江省紧随政治流氓江泽民,丧失人性地迫害善良的 法轮功学员,罪恶累累,造下的恶业无边。

纵观历史,恶人在大规模行恶的时候,无不招致上苍的 告诫与惩罚,暴君酷吏统治下的百姓也无不跟着遭殃。窦娥 一人冤屈尚有六月雪,无数法轮功学员横遭迫害,上苍怎能 无动于衷?

兑现的预言,上仓的警告